
Summer Schedule Survey 2024

69.2% support a challenge court 38.5% are interested in a summer ladder

100% support the same schedule as last summer 76.9% support dividing the court by players ability

64.1% playing 1-5 years 56.4% play recreationally
23.1% playing 6-10 years 10.3% play competitively

12.8% more than 10 years 33.3% play both

Do you Play Recreationally or 
Competitively

Both

Recreationally

Competitively

Number of Years Playing 
Pickleball

1-5 Years

6-10 Years

More than 10
Years

Original Summer Schedule

Yes

Divide Courts by Players 
Ability

No

Yes

Challenge Court

No

Yes

Summer Ladder

No

Yes


